



Наверняка электронный адрес perevozka24.ru станет полезным и актуальным для большинства людей, поскольку именно здесь каждый желающий может воспользоваться услугами соответствующей диспетчерской службы, которая предоставит вам возможность арендовать необходимый вид транспорта.

А вот в нашей статье вы сможете узнать больше интересного и полезного о еврейском народе и его традициях. Собственно, поговорим мы сейчас о некоторых израильских праздниках.

Прежде всего, хотелось бы подчеркнуть, что, как правило, на территории Государства Израиль принято отмечать исключительно религиозные, а так же национальные праздники соответствующего народа. Причем отмечаются эти праздники с широким размахом и только на государственном уровне, за исключением некоторых мелких празднований.

Общеизвестно о том, что отмечаются общегосударственные праздники Израиля по так называемому еврейскому календарю. В данном календаре год начинается не с января месяца, как у нас, а с сентября-октября месяца. При этом важно заметить, что месяцы в еврейском календаре вполне соответствуют лунному циклу. Именно в силу этого обстоятельства возникает некое смещение праздничных дат в определенных границах ежегодно.

Еврейский календарь, особенности

Добавил(а) Administrator
25.06.13 01:12 -

Примечательным в еврейском календаре является и тот факт, согласно которому даты в нем сменяются в соответствии с заходом солнца. Таким образом, все религиозные, а так же нерелигиозные праздники у евреев наступают вечером, то есть накануне предстоящего нового дня. Заканчиваются такие праздники, как правило, тоже вечером уже через сутки.